# **News Release**



2020年4月6日

各位

株式会社 北陸銀行

# 「ほくほくPay」と「TOYOTA Wallet」との連携について

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)は、ほくほくフィナンシャルグループの北海道銀行(頭取 笹原 晶博)とともに展開するスマホ決済サービス「ほくほく Pay」において、トヨタ自動車株式会社、トヨタファイナンシャルサービス株式会社、トヨタファイナンス株式会社の3社が展開するスマホ決済アプリ「TOYOTA Wallet」(トヨタウォレット)と連携することとなりましたのでお知らせいたします。

wallet x is (BCPay

#### 1. 取扱開始日

2020年4月6日(月)

### 2. 当行預金口座を登録することが可能な「TOYOTA Wallet」の決済サービス

本連携により、「TOYOTAWallet」に当行預金口座を登録し、以下決済サービスを利用できるようになりました。

- ・即時引落し型サービス「銀行Pay」での決済
- ・事前チャージ型サービス「TOYOTA Wallet残高」へのチャージ

#### 3. 各決済サービスの概要について

	TOYOTA Walle t 残高	銀行Pay
決済サービス	iD / Mastercard で交通う  Wolflet   ■ Pay	銀行Poy で次点の で次点の スキャンを組ん コーガエム人
支払方式	事前チャージ型	即時引落し型
	(プリペイド)	(デビット)
決済方法	かざして決済	QRコード/バーコード決済
利用可能店舗	i D/Mastercard コンタクトレス	
	加盟店(国内)	銀行Pay加盟店
	/Mastercard 加盟店(国内EC)	

- ※「iD」ロゴは株式会社NTTドコモの登録商標です。
- ※ Mastercardコンタクトレス加盟店(国内)は、「Android版」アプリは対象外です。
- ※ 一部店舗でご利用いただけない場合がございます。

「銀行 Pay」に当行預金口座を登録されたお客さまは、北陸銀行の「ほくほく Pay」加盟店に加えて、既に銀行 Pay システムを利用した決済サービスを展開している横浜銀行、ふくおかフィナンシャルグループ(福岡銀行・熊本銀行・親和銀行)、ゆうちょ銀行、沖縄銀行、北海道銀行が契約する銀行 Pay 加盟店での決済が可能となります。





「TOYOTA Wallet」における機能の詳細につきましては、「TOYOTA Wallet」 公式サイト (https://toyota-wallet.com) をご覧ください。

当行は、今後も ICT や金融テクノロジーを活用することで、地域に貢献する新たな金融サービスの 提供に取り組みます。

## 4. 該当するSDGsの目標



SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDG s 宣言」を表明しました。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北陸銀行 デジタル戦略部 TEL 076-423-7111(代)